
 

  

Γιορτές στη «σκιά» των Μετεώρων  

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ – ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ 

 
Τρίκαλα – Μετέωρα- Καλαμπάκα – Μουσείο Φυσικής Ιστορίας 

Μετεώρων & Μανιταριών – Μέτσοβο  
 Πύλη – Πόρτα Παναγιά – Ελάτη – Περτούλι  

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2024: 23.12, 29.12      4 ημέρες 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Η διαφορετικότητα του Round
 

➢ Διαμονή στο ξενοδοχείο Pantelidakis 3*, στα Τρίκαλα, για να είμαστε κοντά στο Μύλο των Ξωτικών. 
➢ Ένα ταξίδι όχι μόνο στα Μετέωρα αλλά και στην ευρύτερη περιοχή της πανέμορφης Θεσσαλίας  
➢ Επίσκεψη στη φωτογενή Νεράιδα, η άλλοτε Σπινάσα των ελάτων, με απεριόριστη θέα στη λίμνη Πλαστήρα, 

την τεχνητή λίμνη με τη μαγική ομορφιά που την κάνουν ακόμη ομορφότερη οι ορεινοί όγκοι των Αγράφων 
που την περιβάλλουν. 

➢ Επίσκεψη στο φράγμα, την υλοποίηση της ιδέας του Στρατηγού Νικολάου Πλαστήρα, αλλά και στην πλαζ 
Λαμπερού, με τοπικά προϊόντα του Συνεταιρισμού Γυναικών Λίμνης Πλαστήρα. 

➢ Επίσκεψη στο Νιοχώρι, στην πλαγιά πάνω από τη λίμνη Πλαστήρα! 
➢ Επίσκεψη στο Μεγάλο Μετέωρο και στη μονή Αγίου Στεφάνου. Τα Μετέωρα, η μοναστική παράδοση, το δια-

τηρητέο και Προστατευόμενο Μνημείο της ανθρωπότητας που εκτός από το δέος που προκαλεί, αποτελεί και 
μοναδικό σκηνικό πολλών κινηματογραφικών ταινιών. Αναφέρουμε το « Για τα μάτια σου μόνο» με τον Τζέιμς 
Μποντ να σκαρφαλώνει σ’ ένα από τα έξι εναπομείναντα μοναστήρια, εκείνο του Αγίου Βαρλαάμ! Ταινία που 
άφησε εποχή! 

➢ Επίσκεψη στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Μετεώρων και Μουσείο Μανιταριών: Δύο μουσεία που στεγάζονται 
σε έναν χώρο περίπου 1100 τ.μ.! Μια πανέμορφη ξενάγηση(ατομικά έξοδα). 

➢ Στο ταξίδι αυτό θα θαυμάσουμε ένα από τα δημιουργήματα του Αγίου Βησσαρίωνα του γεφυροποιού επί του 
Πηνειού ποταμού!  

➢ Πύλη – Πόρτα Παναγιά – Ελάτη – Περτούλι: Τα ξακουστά και παραδοσιακά χωριά του Ασπροποτάμου μάς 
περιμένουν! Ουσιαστικά διασχίζοντας το Περτούλι, βρισκόμαστε στο Πανεπιστημιακό Δάσος Περτουλίου Τρι-
κάλων, που είναι δημόσιο δάσος, αλλά και στην «Ελεγχόμενη Κυνηγητική Περιοχή του Κόζιακα». Η γραφικό-
τητα των εξαίσιων χωριών της παράδοσης, των πράσινων χωριών της Ελλάδας, θα σας καταπλήξει! 

➢ Μέτσοβο! Το διάσημο ηπειρώτικο χωριό των ευεργετών! Ευεργέτες του δημιούργησαν το Εθνικό Μετσόβειο 
Πολυτεχνείο. Με ετυμολογία από τη σλάβικη «μέτσκα» (αρκούδα) και «όβο» (χωριό), το χωριό του κρασιού με 
πιο γνωστό παρασκευαστή τον αμπελώνα του κατωίου της οικογενείας των Αβέρωφ  και με την εξαίσια Πινα-
κοθήκη και το Λαογραφικό μουσείο! 

➢ Επίσκεψη στο Μύλο Ξωτικών. 
➢ Εορταστικό δείπνο την παραμονή Χριστουγέννων / Πρωτοχρονιάς με φαγητό, ποτό και μουσική. 

 



 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μετέωρα: Το πέτρινο δάσος 
Αιώνες τώρα το γιγαντιαίο πέτρινο σύμπλεγμα 800 και πλέον σκοτεινόχρωμων βράχων αποτελεί 
όχι μόνο τοπίο απαράμιλλης φυσικής ομορφιάς αλλά και ένα από τα σπουδαιότερα μνημεία της 
Ορθοδοξίας. Εδώ η απεραντοσύνη της φύσης και η πνευματικότητα συνδιαλέγονται με τρόπο μο-
ναδικό, αποκαλύπτοντας το μεγαλείο τους στους χιλιάδες επισκέπτες που συρρέουν από κάθε γω-
νιά της γης. 
Από τις τριάντα μονές που μαρτυρούνται μέσα από τα ιστορικά στοιχεία λειτουργούν μόνον έξι 
σήμερα. Πολλά μικρότερα μοναστήρια, τα περισσότερα από τα οποία ιδρύθηκαν τον 14ο αιώνα, 
είναι εγκαταλελειμμένα, ωστόσο ο απόηχος της βαθιάς θρησκευτικότητας που αποπνέουν παρα-
μένει ολοζώντανος, θυμίζοντας το μεγαλείο παλαιότερων εποχών. 



 

 
 

 

  

 

ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ PANTELIDAKIS 3* 

ΤΡΙΚΑΛΑ 
Το ξενοδοχείο από τα πρώτα στην πόλη βρίσκεται σε άριστο σημείο συνδυάζοντας 

την ησυχία και την μικρή απόσταση από το κέντρο της πόλης. 

Πλήρως ανακαινισμένα δωμάτια εξοπλισμένα με όλες τις σύγχρονες ανέσεις και με 
24ώρη υπηρεσία δωματίων παρέχουν την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση. 

Ελάτε να γνωριστούμε από κοντά και γνωρίστε τις εγκαταστάσεις μας, τις υπηρεσίες 
μας, τις ανέσεις που μπορούμε να σας προσφέρουμε και την ποιότητα  εξυπηρέτησης 

μας. 

Το ξενοδοχείο Παντελιδάκης σας καλωσορίζει με μια ζεστή και φιλόξενη παρουσία 
στην πόλη των Τρικάλων. 

 



 

 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 
1η Ημέρα: Αθήνα – Λίμνη Πλαστήρα – Τρίκαλα 
Αναχώρηση νωρίς το πρωί από Αθήνα για την υπέροχη 
λίμνη Πλαστήρα. Μια τεχνητή λίμνη σε πλήρη αρμονία με 
το φυσικό τοπίο, πλούσια σε αξιοθέατα. Θα περάσουμε τα 
χωριά Νεράιδα και Νιοχώρι για να φτάσουμε στο φράγμα 
και στην πλαζ του Λαμπερού. Απολαύστε (έξοδα ατομικά) 
ψητά και μαγειρεμένα κρέατα, πέστροφα στη σχάρα, μα-
γειρευτά και ντόπιο κρασί. Θα συνεχίσουμε για τα Τρίκαλα. 
Άφιξη στο ξενοδοχείο μας, δείπνο και διανυκτέρευση. 

2η Ημέρα: Τρίκαλα – Μετέωρα - Καλαμπάκα - Μουσείο 
Φυσικής Ιστορίας Μετεώρων & Μανιταριών – Τρίκαλα – 
Μύλος Ξωτικών 
Αμέσως  μετά  το  πρωινό  μας  αναχωρούμε    για  μία  επί-
σκεψη  στους  γιγάντιους,  μοναστηριακούς  βράχους  των 
Μετεώρων πάνω από την πόλη της Καλαμπάκας που δη-
μιουργούν  ένα  θέαμα μοναδικό ίσως στον κόσμο.  Ανά-
βαση στο Μεγάλο Μετέωρο και στη Μονή του Αγίου Στε-
φάνου.  Στη συνέχεια επίσκεψη στο Μουσείο της Φυσικής 
Ιστορίας Μετεώρων και Μανιταριών. Δύο μοναδικά μου-
σεία στην Ελλάδα, που συστεγάζονται σε ένα επιβλητικό 
κτίριο 1.100 τ.μ. Μετά την περιήγησή μας στο μουσείο, θα 
επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας στα Τρίκαλα για να ξε-
κουραστούμε και το απόγευμα θα θαυμάσουμε το μεγα-
λύτερο  Χριστουγεννιάτικο  θεματικό  πάρκο  της  Ελλάδας, 
τον «Μύλο των Ξωτικών». Κάθε χρόνο, στήνεται ένα παρα-
μυθένιο χριστουγεννιάτικο σκηνικό  όπου  θα  ταξιδέψει μι-
κρούς και μεγάλους σε ένα κόσμο μαγικό! Δείπνο και δια-
νυκτέρευση. 
 
3η Ημέρα: Τρίκαλα – Μέτσοβο - Τρίκαλα 
Πρωινό  και  ξεκινάμε  την  περιήγησή  μας  στην  πόλη  που 
μας φιλοξενεί, πατρίδα του εμβληματικού γιατρού της αρ-
χαιότητας, Ασκληπιού, περιμένει τον επισκέπτη να ανακα-
λύψει το μεγάλο αριθμό των πολιτιστικών της θησαυρών.  
Η πόλη χρωστά σε μεγάλο βαθμό την ομορφιά της στο 
γραφικό ποταμό Ληθαίο αλλά και στα ιστορικά της μνη-
μεία, την εξαιρετική ρυμοτομία, τις ευρύχωρες πλατείες, τα 
πάρκα  και  τους  πεζόδρομούς  της.  Θα  συνεχίσουμε  τη 
μέρα μας, ίσως για τον πιο γραφικό οικισμό της Ελλάδας, 
το  Μέτσοβο.  Χτισμένο  σε  υψόμετρο  1.200  μ.,  πάνω  στις 
πλαγιές της Πίνδου. Ένα μέρος για όλες τις εποχές του χρό-
νου. Ξεκινώντας από την επαφή με τον πολιτισμό του, στο 
ανοικοδομημένο αρχοντικό της οικογένειας Τοσίτσα, μπο-
ρούμε να επισκεφτούμε το Λαογραφικό Μουσείο Μετσό-
βου. Στην Πινακοθήκη Αβέρωφ (εκ του Ευάγγελου Αβέρωφ 
που καταγόταν από το Μέτσοβο) θα δούμε μια μεγάλη και 
εντυπωσιακή συλλογή από πίνακες Ελλήνων ζωγράφων 
του 19ου και 20ού αιώνα, όπως επίσης και μια αξιόλογη 
συλλογή γλυπτών και χαρακτικών. Έχουμε την ευκαρία να 
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δοκιμάσουμε τα φημισμένα τυριά και τα κρασιά της πε-
ριοχής και θα κάνουμε μια βόλτα στα μαγαζιά με τα πα-
ραδοσιακά προϊόντα.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δεί-
πνο και διανυκτέρευση.  
 
4η Ημέρα: Τρίκαλα – Πύλη – Πόρτα Παναγιά – Ελάτη – 
Περτούλι – Αθήνα  
Πρωινό και ξεκινάμε για την Πύλη Τρικάλων. Είναι η εί-
σοδος  του  φαραγγιού  που  οδηγεί  στα  ορεινά  χωριά 
της Πίνδου. Μέσα στο χωριό κυλάει ο ποταμός Πορτα-
ϊκός, ο οποίος στη συνέχεια χύνεται στον Πηνειό. Στην 
όχθη του ποταμού θα συναντήσουμε τη βυζαντινή εκ-
κλησία Πόρτα Παναγιά. Συνεχίζοντας δίπλα στο ποτάμι 
θα φτάσουμε στην Ελάτη, από τους δημοφιλέστερους 
τουριστικούς προορισμούς του Ν. Τρικάλων. Είναι χτι-
σμένη σε υψόμετρο από 880 έως 950 μ. και φυσικά βρί-
σκεται μέσα στα... έλατα. Ακριβώς πάνω από το χωριό 
δεσπόζει το βουνό Κόζιακας, το οποίο έχει 1.900 μ. υψό-
μετρο.  Το  Περτούλι  είναι  ένα  παραμυθένιο  χωριό,  χτι-
σμένο και αυτό μέσα στα έλατα. Σιγά σιγά και γεμάτοι 
από υπέροχες εικόνες θα πάρουμε τον δρόμο της επι-
στροφής για την Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.
 
 
 
 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ:  
Την χειμερινή περίοδο ο καιρός αποτελεί έναν  
αστάθμητο  παράγοντα,  τον  οποίο  οφείλουμε  να  έ-
χουμε υπόψιν μας και να πορευθούμε ανάλογα. 
 
Το πρόγραμμα καθώς και το ωράριο σε χώρους που 
το πρόγραμμά τους εγκρίνεται από τους δήμους κάθε 
περιοχής, υπόκεινται σε τυχόν αλλαγές. 
 
 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   
Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  
πριν από την εκάστοτε αναχώρηση.  

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

κατ’ άτομο 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 
2023 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ / ΤΡΙ-
ΚΛΙΝΟ 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ 

23.12, 29.12   € 455 € 645 

Περιλαμβάνονται 
✓ Μετακινήσεις/μεταφορές με κλιματιζόμενο πούλμαν 

κατά τη διάρκεια της εκδρομής. 
✓ Τρεις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Pantelidakis 3* στο 

Καστράκι Καλαμπάκας.                       
✓ Πλούσιο πρωινό και δείπνο καθημερινά (3 πρωινά και 3 

δείπνα). 
✓ Ρεβεγιόν Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς (μέρος της 

ημιδιατροφής) με μουσική (DJ) και πακέτο ποτών (κρασί, 
μπίρα, αναψυκτικά). 

✓ Μεταφορές & ξεναγήσεις όπως αναφέρονται αναλυτικά 
στο πρόγραμμα. 

✓ Έμπειρος αρχηγός/συνοδός του γραφείου μας.    
✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
✓ Φ.Π.Α. 

Δεν περιλαμβάνονται 
• Η είσοδος σε μουσεία, πάρκα και αξιοθέατα  
• Γεύματα που δεν περιγράφονται στο πρόγραμμα 
• Ποτά κατά τη διάρκεια των δείπνων (με  
εξαίρεση στο ρεβεγιόν και μόνο)  
• Προσωπικά έξοδα 
• Φόρος διαμονής πληρωτέος τοπικά 
• Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα και στα περιλαμβα-
νόμενα 

 

 

 

Σημαντικές παρατηρήσεις 

 Με την κράτησή σας χρειάζεται να απο-
στείλετε φωτοτυπία της ταυτότητάς σας. 

 Με την κράτησή σας, παρακαλώ να δη-
λώνετε στον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο 
αν θέλετε διπλό κρεββάτι ή δύο μονά για 
να μπορεί να ζητηθεί από το ξενοδοχείο 
(το ζητάμε από το ξενοδοχείο, μπαίνει 

ως προτεραιότητα και δίνεται κατόπιν 
διαθεσιμότητας του ιδίου). Το γραφείο 

ουδεμία ευθύνη φέρει. Επίσης μας ενημε-
ρώνετε αν υπάρχει κάποια αλλεργία ή 

διατροφική συνήθεια ή οτιδήποτε άλλο 
χρειάζεται να γνωρίζουμε για την καλύ-
τερη διεξαγωγή του προγράμματος πχ 

κάποιο κινητικό πρόβλημα κλπ. Σε περί-
πτωση κάποιων ειδικών αιτημάτων στη 

διατροφή πχ χωρίς λακτόζη, γλουτένη 
κλπ, δεν είναι σίγουρο ότι το ξενοδοχείο 
μπορεί να το παρέχει. 

 Περιορισμένος αριθμός μονόκλινων & 
τρίκλινων δωματίων, ενημερώνεστε 
πρώτα από τον ταξιδιωτικό σας σύμ-

βουλο. 
 Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να 

αλλάξει ακόμα και κατά την διάρκεια της 
παραμονής σας, αν κριθεί αναγκαίο. 

 Οι είσοδοι σε σπήλαια, αρχαιολογικούς 

χώρους, μουσεία κλπ δεν περιλαμβάνο-
νται. Επειδή στην Ελλάδα υπάρχουν ειδι-

κές εκπτώσεις ανάλογα την ηλικία κλπ. 
πληρώνονται ατομικά τοπικά και θα πρέ-
πει να έχετε μαζί σας ταυτότητα ή αποδει-
κτικά με τα οποία μπορείτε να πάρετε έκ-
πτωση. 

 Οι θέσεις στο πούλμαν εναλλάσσονται.  

 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΦΟΡΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ – 
ΤΕΛΟΣ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ 

 
Από την 01/01/2024 με την απόφαση Α. 1217/2023 καταρ-
γείται ο «Φόρος διαμονής» και αντικαθίσταται από το «Τέλος 
Ανθεκτικότητας Κλιματικής Κρίσης» το οποίο θα πρέπει να 
καταβάλλεται από τον πελάτη απευθείας στο ξενοδοχείο. 
Το τέλος διαμορφώνεται για τα ξενοδοχεία ως εξής: 
Μάρτιος – Οκτώβριος 
 
2*, 1,50€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 
3*, 3,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 
4*, 7,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 
5*, 10,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 
 
Νοέμβριος – Φεβρουάριος 
2*, 0,50€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 
3*, 1,50€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 
4*, 3,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 
5*, 4,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 
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